
（別紙４）

 児童発達支援センターげんき
公表日 令和7年3月31日

利用児童数 52 回収数 34

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ わからない ご意見

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 25 9

・着替えをするとき（特に親子療育）に隣同士の間
隔やロッカーにしまいやすいようスペースが確保
できてほしい。
・もう少し外で遊んだりするスペースがほしいで
す。
・人数が多いときは狭いのかなと思うこともありま
すが、先生方が配慮しているのは感じます。
・親子で参加する時は、ややせまいかと思う。
・利用者の数による

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 27 6 1

・先生の入れかわりが多く、少し不安にもなりまし
た。
・もう少し多い方が余裕が生まれるのではと思いま
す。

3 生活空間は、本人にわかりやすい構造化された環境iになっているか。また、障害の特性に
応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

33 1

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わ
せた空間となっているか

33 1

5 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画iiが作成
されているか

33 1

6
児童発達支援計画には、「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地域支
援」の内容の中から、子どもの支援に必要な項目が適切に選択され、その上で、具体的な
支援内容が設定されているか

32 1 1

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 32 1 1

8 活動プログラムiiiが固定化しないよう工夫されているか 31 1 1 1
・もう少しいつも同じ活動ではなく、内容を増やし
た方が良いように思います。

9 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流する機会があるか 2 1 3 2
・今年度はありませんでした。
・まだまだ少ないように思う。壁を感じる。

10 運営規程、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 27 5 2
・来年度いきなり時間短縮になったり、正直全く分
かりません。

11
児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされ
たか

33 1
・「児童発達支援計画」のコピーをもらいたいで
す。

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング、保護者勉強会等）が行われ
ているか

31 2 1
・仕事の都合で勉強会にはなかなか参加できな
かったが、参加したいと思える場所だった。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、課題について
共通理解ができているか

33 1
・療育の終わりに話す時間が少なすぎる。もっと
相談したい。

14 定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 30 3 1

15 保護者懇談会や勉強会の開催等により保護者同士の連携が支援されているか 18 11 2 3

・以前は勉強会後、給食が終わるまで保護者間
で話す機会があったが、今は給食から保護者が
入るため、機会が減り、残念です。
・同じクラスの保護者と話す機会があればいいな
と思います。
　・もう少し保護者間でお話しできる機会があれば
いいなと思う。

16
子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されてい
るか

27 3 2 2

・現在来年度からの保育園探しを園に断られ、市
役所等と相談し探していますが、本来サポートし
て頂くべきだと思います。
・なかなか伝わらない所もある。
・時折、連絡事項が親子療育や勉強会であり、参
加していない保護者がその内容を聞けていない
ことがありました。全員同じように周知してもらえた
ら助かります。

17 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 32 2

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか

16 4 5 8

・ホームページも配信が少ないかと思う。
・季節のイベントの写真をホームページで見れる
ので、嬉しいです。（こまめによくチェックしていま
す）

19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 29 1 3

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周
知・説明されているか。また、発生を想定した訓練が実施されているか

20 1 1 11

・手指消毒（お茶、食事前など）の際の量が（１回
あたり）少なく感じます。感染症対策でしていただ
いているのはありがたいことなので、そこが少し気
になりました。
・パーフェクトだと思います！！

21 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか 16 2 1 14
・親子療育のときに、避難訓練があり、実際に自
分も体験し、知ることができて良かったです。

事業所名

ご意見を踏まえた対応

 
環
境
・
体
制
整
備

基準面積は満たしていますが、限られたスペース
での活動に狭さを感じられることもあると思います。
安全への配慮とプログラムの工夫により、充実した
療育に努めますので現状ご理解いただくようお願
いします。

職員が家庭の事情により県外、市外に転出したた
め入れ替わりがありました。職員数は基準以上に
配置しておりさらにり多い方が望ましいのですが、
人材確保等の難しさがあるのが現状です。

適
切
な
支
援
の
提
供 活動プログラムの定着と、お子さんの安心感を保

つため一定の期間を確保しています。しっかりと定
着を図った上で次のステップへ進みますのでご理
解ください。

交流可能な活動内容の検討等の課題があります
が検討したいと思います。

保
護
者
へ
の
説
明
等

療育時間変更について十分なご説明ができな
かった点申し訳ございません。丁寧な説明を心が
けてまいります。

支援計画書は、内容のご説明とともにコピーをお
渡しすることとしております。お渡し忘れがないよう
十分留意してまいります。

令和７年度も保護者勉強会の充実を図りたいと思
いますので、ご参加をお願いします。

個別のご相談にも対応しておりますので、遠慮なく
お知らせください。

給食に入っていただいているのは、ご家庭での食
事にも生かしていただきたい趣旨ですのでご理解
ください。
保護者懇談会、保護者勉強会等の機会は設けて
おりますが、常日頃の交流について当所が設定す
るのはなかなか困難です。ご理解賜りますようお願
いします。

就園等につきましては、情報提供に努めています
が、就園先のあっせん等は困難です。相談支援事
業所の利用や保育園等の入園決定権を持つ行政
機関等への相談をもご検討いただければと思いま
す。

連絡事項等については、お知らせ漏れのないよ留
意してまいります

保

護

者

へ

の

説

明

等

非
常
時
等
の
対
応

十分消毒ができるよう留意してまいります。

保護者等からの事業所評価の集計結果公表



22 子どもは通所を楽しみにしているか 33

・笑顔で登園しており、楽しみにしていると感じま
す。
・親子共々、満足どころか感謝しかないです。
・毎回楽しみにしている。親子共々です。子どもに
分かりやすく見通しを立てた内容でとても◎で
す。
・毎回楽しみにしています。工夫してくださりありが
とうございます。

23 事業所の支援に満足しているか 29 2 2

・もう少し寄り添ってほしいところがある。
・１日の子どものようすなどを報告してくださり、保
護者にも気をかけて声をかけて下さって、通って
良かったと思います
・親子共々、満足どころか感謝しかないです。
　　（㉒、㉓にまとめて回答されています）
・先生方も１人１人の個性を理解していて他のお
子さんの事でもその子に合った支援ができている
と思う。

満
足
度

お子さん、ご家族の皆様のご要望にそった支援が
できるよう、今後ともう努めてまいります。
皆様方の当所へのご理解・ご協力のほどよろしく
お願いします。

保護者の皆様方の願いやご要望への寄り添いが
不足していた点につきましては申し訳ございませ
ん。お気づきの点はご遠慮なく職員にお伝えいた
だければ幸いです。保護者の皆様方と力を負わせ
て、子どもたちの成長のお手伝いができればと切
望しています。
新年度もよろしくお願いいたします。


